

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 27 февраля 1973 г.

№ 33 (10623)

Цена 2 коп.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Решающий
год
пятилетки

◆ СОРЕВНОВАНИЕ ЖИВОТНОВОДОВ: СОВХОЗ ИМ. МОССОВЕТА — ТОКАРЕВО. СОВХОЗ «БЕЛАЯ ДАЧА»
ДОСРОЧНО ЗАВЕРШИЛ ПЛАН ПРОДАЖИ МЯСА ГОСУДАРСТВУ. ◆ КИРПИЧ — НА СТРОЙКИ! ◆ СВЕРХПЛА-
НОВАЯ ТКАНЬ БРИГАДЫ В. П. КУЛЮКИНА.

Животноводство — ударный фронт ЕСТЬ КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН!

Животноводы совхоза «Белая Дача» — участники Всесоюзного соревнования, за увеличение производства и заготовок продукции сельского хозяйства. Они полны стремления решающий год ознаменовать новыми производственными рекордами. И вот первая победа — квартальный план завершен досрочно. Государство получило от белодачинцев 2723 тонны свинины. Это на 640 тонн больше соответствующего периода прошлого года.

Большой силой в дальнейшем росте производительности труда явилось индивидуальное

соревнование. Далеко за границы совхоза разнеслась добрая слава о свинарках Е. Ждановой, А. Абросимовой, завоевавших звание лучших по своей профессии среди животноводов района.

Уверенный старт взяли в соревновании бригады Л. Морозова, А. Нифедовой, систематически перевыполняющие задания по среднесуточному привесу свиней. Трудовой порыв, которым охвачены белодачинцы, дает основание сказать, что коллектив совхоза с честью выполнит свои обязательства, принятые на третий год девятой пятилетки.

А. ЯКОВЛЕВ.

ТРУДОВОЕ СОСТАЯНИЕ

На Доске показателей против фамилий доярок-напарниц Е. Колесовой и М. Мироновой выведена новая цифра. За февраль они надонли от каждой коровы по 333 килограмма молока. Обязательство перевыполнено на 45 килограммов. А прошлогодний результат улучшен на 67 килограммов.

Трудовое состязание рождает все новых передовиков фермы, замечательных мастеров своего дела.

Успешно держат свой трудовой экзамен напарницы А. Кудинова и А. Петрова. Они обещали в феврале получить по 280 килограммов, а надонли куда больше — по 338 килограммов. Добились от каждой коровы солидной прибавки — по 119 килограммов.

В авангарде соревнующихся идут А. Глухова и А. Дроздова. Свое месячное обязательство они перевыполнили на 29 кг, а прошлогодний уровень перешагнули на 75 килограммов. Со значительным опережением намеченных рубежей завершили февраль доярки В. Ушакова и Л. Агафонова.

Каждая наша доярка участвует во Всесоюзном соревновании за увеличение производства и заготовок продукции животноводства. И у нас сейчас нет ни одной доярки, кото-

рая бы не выполнила своего обязательства. Одна перед другой стараются женщины, перенимают опыт друг у друга, советуются, подсказывают друг другу. У всех одна забота — произвести как можно больше продукции. А дело у них не из легких. Уход да уход требует за животными, чтобы на доли росли изо дня в день.

В каждую пятницу собираемся мы на день животновода. Здесь подводим итоги за неделю, вскрываем недостатки, изыскиваем неиспользованные резервы. Если раньше резервы, как говорится, были под ногами, то теперь собираем их по крупицам.

Как-то доярки заметили, что коровы хуже стали поедать сено. Добавили в него повышенную соль, и есть стали лучше. Надо пришли в норму.

Или такой пример. Доярка М. Дамрина ушла в отпуск. Ее заменила малоопытная доярка Л. Котешкова. Раздавала она однажды животным силос, да не учла их аппетит: доставалось кормов больше тем коровам, которые уже не дают должной отдачи молока. Заменила это ее напарница — опытная доярка М. Тереховская и подсказала, как надо делать.

За каждый килограмм мо-

лока борются доярки, и в случае колебания надоев они сразу ищут причины, почему коровы убили молоко.

На ферме уделяется серьезное внимание кормлению животных. Комбикорма скармливаются только в запаренном виде. Даем по 300 граммов на корову хвойной муки. Рацион всегда выдерживается. А новотельные коровы получают еще по два килограмма гидропонной зелени, выращенной заботливыми руками работницы Е. Дегтяревой.

Нашим дояркам придается силы и развернувшееся соревнование с животноводами Токаревской МТФ. Соревноваться с сильными — значит учиться у них.

Февраль принес нашему коллективу добрые перемены. Успешно выполнено месячное обязательство. От каждой коровы надоено по 310 килограммов молока, прошлогодний результат улучшен на 33 килограмма. За два же месяца достигнута прибавка в 75 килограммов. За февраль валовой надои по ферме увеличен на 180 центнеров.

А как у вас, дела, токаревцы?

А. КИРПИЧЕВ,
бригадир МТФ совхоза
им. Моссовета.

6 ТЫСЯЧ МЕТРОВ СВЕРХПЛАННОЙ ТКАНИ

ВЫПУСТИЛИ В ЯНВАРЕ ТКАЧИХИ ИЗ БРИГАДЫ В. П. КУЛЮКИНА

Средняя январская выработка на 7,8 процента выше предусмотренной социалистическими обязательствами * бригады, или 115,8 процента нормы. Среди работниц бригады первое место держит Валентина Ивкина — 121 процент, за ней следует Татьяна Лисецкая — 113,6 процента; и

Галина Байкова — 111 процентов.

Но не только количественным показателем сильна эта бригада. Ткачи работают качественно, выход продукции 2-го сорта в январе составил всего лишь 0,5 процента от общего числа. Остальные 99,5 процента — первого сорта.

Члены бригады очень береж-

но относятся к сырью. «Сэкономить нити за год на 150 рублей» — записано в социалистическом обязательстве бригады. Но уже в январе коллектив перекрыл норму экономии трех месяцев.

Л. ФИЛАТОВА,
мастер ткацкого цеха,
фабрики имени Октябрьской
революции.

В этом номере

- ★ ТРУДОВАЯ ПОБЕДА ЖИВОТНОВОДОВ «БЕЛОЙ ДАЧИ»
- ★ ПРОДУКЦИЮ — СВЕРХ ПЛАНА
- ★ ОБСУЖДАЮТ ДЕПУТАТЫ
- ★ СЕЛЬСКОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ — НЕОСЛАБНОЕ ВНИМАНИЕ
- ★ ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ
- ★ НА СТАРТЕ — ДОПРИЗЫВНИКИ



Широко используют на головном предприятии фирмы «Стройтель» различные формы морального поощрения правофланговых социалистического соревнования. В их честь поднимается Флаг трудовой славы, на стенде помещаются фотографии передовиков, сообщается об их успехах.

На снимке: бригада бетонщиков, возглавляемая А. А. Никитиной. В их честь поднят флаг на очередном этапе соревнования.

Фото Ю. КОХАНОВА.

ВЕДУТ ПЕРЕДОВЫЕ ПРЕССОВЩИЦЫ

Кирпичный цех Кореневского завода строительных материалов и конструкций. Вот откатаивается от пресса вагонетка с сырцом, и по внутрицеховой узкоколейке ползет к следующему прессу и, наконец, платформа с сырцом поступает в автоклавы. Тут сырец станет силикатным кирпичом.

На автоматах, где рождается кирпич, работают Евдокия Никаноровна Ситкина и Надежда Сергеевна Куры-Оглы. Она уже семь лет проработала в кирпичном на формовке, когда в первый раз стала к прессу Евдокия Никаноровна. И то время, когда формовка кирпичей велась еще вручную, в ее памяти. Помнила она и радость людей, когда ручной труд сменила автом

тысяч штук. Выработка в январе 672 тысячи штук, за восемь дней февраля — 155 тысяч 702 штуки сырца.

Ударник коммунистического труда Надежда Сергеевна Куры-Оглы. Она уже семь лет проработала в кирпичном на формовке, когда в первый раз стала к прессу Евдокия Никаноровна. И то время, когда формовка кирпичей велась еще вручную, в ее памяти. Помнила она и радость людей, когда ручной труд сменила автом

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

матика.

«Все это было, — вспоминает Надежда Сергеевна, — только легкого куска хлеба я никогда не искала, и дочерей так воспитываю. Валентина диплом на заочном строительном защищает. Галия десятый кончала, думает работать и учиться.

Куры-Оглы сверх плана двух лет девятой пятилетки сформировала один миллион 361 тысячу штук добротного силикатного кирпича. С октября прошлого года трудится в счет семидесяти третьего. Планы? Выполнить пятилетку за 4,5 года, а может быть, даже несколько раньше. Есть возможности, есть мастерство, чтобы добиться в труде новых успехов. Выработка первой недели февраля — более ста семидесяти восьми тысяч.

К. СЕРГЕЕВ.

11-я СЕССИЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

20 февраля с. г. состоялась 11-я сессия Люберецкого городского Совета депутатов трудящихся (13-го созыва). Она заслушала информацию председателя постоянной депутатской комиссии по здравоохранению А. Ф. Грамолиной о ходе выполнения решения 8-й сессии городского Совета «О выполнении в районе Закона РСФСР о здравоохранении» и приняла по ней соответствующее решение.

Затем участники сессии по докладу председателя исполкома гор-

совета А. К. Сучкова обсудили вопрос «О выполнении в районе Закона СССР «О статусе депутатов Советов депутатов трудящихся в СССР».

Сессия также заслушала отчет о работе комиссии городского Совета по жилищному хозяйству, с которым выступил ее председатель М. Р. Прохоров, и приняла соответствующее постановление.

ОХРАНЕ ЗДОРОВЬЯ ТРУДЯЩИХСЯ—ПОСТОЯННУЮ ЗАБОТУ

Докладывая депутатам городского Совета о том, как реализуется решение 8-й сессии горсовета «О выполнении в районе Закона РСФСР о здравоохранении», председатель постоянной комиссии А. Ф. Грамолина сказала, что в районе проделана определенная работа по улучшению качества и культуры медицинского обслуживания, по развитию сети медицинских учреждений, улучшению условий труда и быта населения.

Охраной здоровья населения района заняты 75 лечебно-профилактических учреждений, в которых работает свыше 5 тысяч медицинских работников. Идет строительство Люберецкой Центральной поликлиники и поликлиники в поселке Ухтомского, медсанчасти на Томилинском заводе полупроводниковых приборов, решен вопрос о строительстве больничного корпуса в Краскове и сейчас разрабатывается на него документация.

Работники больниц завода им. Ухтомского, Лыткаринской, Дзержинской доби-

лись наиболее рационального использования коечного фонда и лучшего обслуживания больных, нуждающихся в стационарном лечении. Больше стало уделяться внимания диспансеризации работающих на предприятиях и стройках. Вместе с тем из-за медленного ремонта лечебных учреждений по вине ремонтного управления, треста Особстрой-2 плохо использовался коечный фонд в родильном доме, хирургическом отделении Центральной районной больницы.

Охрана здоровья трудящихся во многом зависит от уровня оздоровительных мероприятий, которые планомерно осуществляются на кировском комбинате, Конинском трикотажном производственном объединении, заводе им. Ухтомского и других предприятиях, где улучшаются условия труда и техника безопасности, строятся столовые с диетическим питанием, корпуса бытовок, профилактории. В результате в большинстве предприятий

района заболеваемость и травматизм снижались на 5,7 процента.

Но, несмотря на снижение заболеваемости и травматизма, на ряде предприятий потеря рабочего времени из-за этих причин остаются еще высокими. Так, на Люберецком комбинате строительных материалов и конструкций они составили 1498 человеко-дней; Кореневском заводе строительных материалов и конструкций—1150, заводе торгового машиностроения—1141 человеко-день. Допущен рост заболеваемости на фабрике им. Октябрьской революции и некоторых других предприятиях легкой промышленности. Больше требовательности за это нужно предъявлять как руководителям промышленных предприятий, так и к обслуживающим их медицинским учреждениям.

Исполкомы местных Советов, руководители предприятий больше стали уделять внимание устранению факторов, вредно влияющих на здоровье людей. Так, на ТЭЦ-22 для сокращения выбросов вред-

ных газов в атмосферу установили в дымоходах электрофильтры. На кировском комбинате достигнуто сокращение производственного шума в цехах. Проводятся работы по реконструкции старых цехов на заводе им. Ухтомского. В поселках Томилино, Коренево, Октябрьском, в городе Лыткарино ведется строительство очистных сооружений. Однако и в этом деле имеются существенные недостатки. Медленно решается проблема улучшения водоснабжения в Люберцах, в деревне Токарево. Комбинат благоустройства не обеспечивает должной санитарной очистки улиц города от мусора.

* * *

В принятом решении сессия обязала исполнком местных Советов, руководителей предприятий, строительных организаций и медицинских учреждений принять действенные меры по устранению отмеченных недостатков, уделять постоянное и все возрастающее внимание повышению уровня здравоохранения в районе.

ВЫСОКИЕ ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ДЕПУТАТОВ

В докладе «О выполнении Закона «О статусе депутатов Советов депутатов трудящихся СССР», с которым на сессии выступил председатель исполнкома горсовета А. Н. Сучков, а также в выступлениях депутатов И. Н. Исаева, В. Е. Бурлакова, Н. И. Макаровой отмечалось, что Закон СССР о статусе депутатов повышает права и обязанности депутатов, усиливает их роль и ответственность за состояние дел на всех участках хозяйственного и культурного строительства, за дальнейшее укрепление социалистической законности. Этот Закон с глубоким удовлетворением воспринят всеми депутатами, одобрен всеми трудящимися.

Народ посыпает в Советы лучших своих сынов и дочерей, завоевавших всеобщий почет и уважение самоотверженным трудом и активной общественной деятельностью на благо Родины. Только от нашего района избрано: в Верховный Совет СССР—2 депутата, в Верховный Совет РСФСР—2 депутата, областной, а также городские и поселковые Советы—1047 депутатов. Две трети депутатов нашего района непосредственно трудятся на производстве в промышленности, строительстве и сельском хозяйстве. Больше половины депутатов—женщины, четвертая часть—молодежь.

Важное значение в работе Советов имеет активная работа депутатов в постоянных комиссиях. В городском Совете образовано 19 комиссий, в них 292 депутата. Это большая сила в решении задач хозяйственного и культурного строительства, благоустройства, организации бытового и медицинского обслуживания населения.

Целеустремленно работает комиссия по промышленности, которую возглавляет депутат Виктор Иванович Бородько. Ее члены П. А. Борисенко, А. Ф. Майоров, М. А. Захарова, В. М. Ермаков и другие активно участвовали в подготовке и рассмотрении на заседаниях комиссии таких вопросов, как о ходе социалистического соревнования предприятий района в честь 50-летия образования СССР, о работе предприятий по выпуску товаров ширпотреба, о работе предприятий по внедрению научной организации труда и повышению культуры производства, о состоянии техники безопасности и промсанитарии на предприятиях района и другие. Деятельность комиссии способствовала успешному выполнению

плана юбилейного года по производству промышленной продукции.

Умело организуют деятельность постоянных комиссий также их председатели, как Н. А. Горохов, — комиссия по народному образованию, А. В. Мартынов — по дорожному строительству, транспорту, и связи, М. Р. Прохоров — по жилищному хозяйству, М. В. Алимов — мандатная комиссия и другие.

Связь депутатов с избирателями, их непосредственную работу в округах организуют депутатские группы. Их в городском Совете 44. Хорошо работают депутаты в составе групп, председателями которых являются Д. Д. Тележников, Г. И. Чухустова, М. А. Брагинский, Н. Н. Приоров, И. Н. Погребинский и другие. Так, депутатская группа № 2 во главе с Д. Д. Тележниковым в своем микрорайоне помогла организовать ремонт средней школы № 10, оборудовать детские спортивные площадки, улучшить эксплуатацию и содержание жилого фонда, своевременно подготовить котельные и дома к началу отопительного сезона. Депутаты этой группы активно участвовали в проведении массово-политической и воспитательной работы среди населения по месту жительства, выступая с лекциями и беседами на летних агитплощадках.

На сессии горсовета докладчик и выступившие депутаты В. И. Алаев, И. Е. Лактионов, К. И. Макарова говорили, как велика роль депутатов, постоянных комиссий в деле выполнения наказов избирателей. Например, комиссия городского Совета по бытовому обслуживанию населения, возглавляемая депутатом М. И. Левштейном, неоднократно заслушивала на своих заседаниях вопросы о выполнении наказов избирателей по строительству комбинатов бытового обслуживания. На комиссию приглашались руководители предприятий и строительных организаций, ответственные за вы-

полнение этих наказов избирателей. На объектах члены комиссии осуществляли контроль за ходом строительства. В результате наказы избирателей выполнены: в районе введены в эксплуатацию 4 комбинации бытового обслуживания населения.

Вместе с тем, сказал докладчик, не все депутаты систематически осуществляли контроль за выполнением наказов избирателей. Это одна из причин, по которым до сих пор не выполнен такой, например, важный наказ, как строительство водозаборного узла литер «Д» и водовода от него к 115-му кварталу, в результате чего до сих пор не решена очень острая проблема улучшения водоснабжения центральной части Люберец.

В соответствии с Законом депутат обязан отчитываться перед избирателями о своей деятельности не менее 2 раз в течение года. Большинство депутатов городского Совета уже отчитались о своей работе. Но сделали это еще не все.

Действующим законодательством установлен целый ряд организационных, правовых и других гарантий депутатской деятельности. Однако со стороны отдельных руководителей предприятий и должностных лиц допускаются факты безответственного отношения к выполнению депутатами своих функций.

Так, директор объединения по индивидуальному пошиву обуви т. Богомольский дважды не явился по вызову на заседание постоянной комиссии горсовета. Начальник отделения Мособлэлектрот. Зубков не принял мер по освещению ул. Зеленой, несмотря на то, что получил со-

ответствующее указание от постоянной комиссии.

Еще допускаются такие нетерпимые факты, когда отдельные мастера или начальники цехов, как это было на Кореневском заводе стройматериалов и конструкций, заводе «Пластмасс» и некоторых других, не создавали депутатам необходимых условий для выполнения их депутатских обязанностей. Вместе с тем, как отметил докладчик, отдельные депутаты городских и поселковых Советов нерегулярно бывают на сессиях, не проявляют должной активности в работе постоянных комиссий и депутатских групп.

* * *

По обсужденному вопросу сессия городского Совета приняла соответствующее решение и утвердила организационные мероприятия, направленные на выполнение Закона «О статусе депутатов Советов депутатов трудящихся в СССР».

* * *

Сессия городского Совета заслушала отчет председателя постоянной комиссии по жилищному хозяйству депутата М. Р. Прохорова о деятельности комиссии.

В принятом решении сессия одобрила деятельность комиссии, наметила меры по дальнейшему улучшению ее работы.

Городской Совет потребовал от руководителей предприятий и учреждений, имеющих жилой фонд, улучшить содержание и благоустройство домов, правильно распределить вновь вводимое жилье среди нуждающихся в соответствии с действующими правилами.

* * *

На сессии заместитель заведующего отделом Мособлсполкома А. П. Щеголев вручил городскому Совету диплом ВДНХ, которым Главный выставочный комитет ВДНХ наградил Люберецкий район за успехи в развитии экономики в юбилейном 1972 году.

БЫСТРЕЕ ВЫРВАТЬСЯ ИЗ ПЛЕНА НЕУРЯДИЦ

Дорога из Люберец в село Константиново Томилинской птицефабрики, где строится комплекс по выращиванию цыплят, длинная. И пока мы ехали туда со старшим инженером ОКСа Томилинской птицефабрики Анатолием Николаевичем Мизернюком, у меня уже начало складываться некоторое представление об этой крупной стройке, ее неурядицах и проблемах. Но как далеки были заочные представления от того, что открылось взору, когда мы близко подъехали к стройке! Это ведь целый городок. Птичники — их тринадцать — большие корпуса, каждый из них площадью свыше тысячи квадратных метров; в каждом разместятся 50 тысяч цыплят в возрасте от одного до шестидесяти дней. В комплекс входит мощная газовая котельная, трансформаторная подстанция, гараж, пожарное депо, столовая для рабочих и служащих и ряд других подсобных помещений. Можно себе представить, какие разветвленные подземные коммуникации здесь должны быть проложены.

Но вот начинаешь знакомиться со стройкой, и возникает бесчисленное количество вопросов. Почему большая часть птичников не имеет кровли? Почему на торцах иные открыты ветру и снегу? И при этом в некоторых из них, где успели в осенние дни прошлого года сделать полы, установлено оборудование. Не удивительно, что свежестью от него не веет. И кто знает, в какой оно сохранности вообщети?

Многое на огромной площади этой стройки, начатой еще весной позапрошлого года, вызывает недоумение. Вот здание котельной. Это сразу видно, как говорят, невооруженным глазом. А каково назначение другого сооружения — длинного корпуса? Оказывается, в одной его части еще в 1971 году решено было оборудовать временную котельную. Для какой же это цели? Ведь проектом предусмотрена газовая котельная, способная

обеспечить все потребности комплекса. А объясняется это очень просто. С самого начала стройки не было, мягко говоря, уверенности ни у заказчика, ни у генерального подрядчика и его субподрядных организаций, что они смогут к положенному сроку ввести котельную в строй. Вот и решили застраховать себя «кремянкой».

Но уж если не пожалели нескольких десятков тысяч рублей на оборудование временной котельной, отвлекли на это дело не только материальные ресурсы, но и людей, то по крайней мере следовало ожидать, что к началу ходов в прошлом году тепло от

этого летнего периода сделают все земляные работы для прокладки коммуникаций. И произошло это из-за того, что трест «Особстрой-2» не обеспечил свое второе управление необходимым для этого техникой. По свидетельству руководства птицефабрики, управляющей трестом Н. Н. Ерохин не один разставил свою подпись на протоколах, заверяющих, что нужной техникой стройка будет обеспечена. Но факты свидетельствуют о том, что заверения остались на бумаге. Отсюда и все остальные неурядицы. Люди размагничились на стройке. Они, видимо, решили, что торопиться нечего, тепла не будет, а кровлю,

сказал он, обращаясь к представителю заказчика А. Н. Мизернюку, приступить не могли — нет низковольтных щитов. Оправданий на этот счет не было сделано.

Перейдя на новую систему планирования и экономического стимулирования, электрики хотят иметь все необходимое оборудование для производительной работы. И их можно понять. Но как понять претензии к заказчику за несвоевременную поставку кабельной продукции? Еще в 1971 году птицефабрика дала ССМУ-55 восемь километров кабеля, а управление уложило только три, а пять пустило в дело на другом объекте, не имеющем никакого отношения к комплексу по выращиванию цыплят.

В прорабском вагончике разговор о взаимных претензиях носил, прямо скажем, не бесстрастный характер. Но время ли сейчас для взаимных претензий и препирательств, далеко не всегда к тому же оправданных? Не лучше ли сейчас найти все возможности для объединения усилий и восполнения упущенного? Все товарищи отнеслись к этому правильно. Главный инженер СМУ-2 Л. А. Банин заверил, что совмещенный график сейчас разрабатывается. Решено быстро сделать и график поставок оборудования, максимально ускорить темпы и качество строительства.

И в этой связи нельзя обойти молчанием чрезвычайно важные факторы, без которых успеха не добиться. Надо организовать здесь соревнование среди строителей на основе конкретных социалистических обязательств рабочих разных профессий. Должны, наконец, появиться здесь на видном месте и общие социалистические обязательства, а лучшие из лучших должны всячески поощряться морально и материально.

Г. РЕВЗОН.



ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ГИГАНТ

Три миллиона шестьсот тысяч киловатт — такова мощность одной из крупнейших новостроек пятилетки — Рязанской ГРЭС. Три из четырех ее генераторов первой очереди, по 300 тысяч киловатт каждый, должны дать ток уже в этом году.

Энергия станции предназначается строящимся в области филиалу автозавода имени Лихачева, второй очереди комбината химического волокна и другим объектам центра страны.

Рядом с ГРЭС растет поселок Новомичуринск. Здесь уже сданы в эксплуатацию 56 тысяч квадратных метров жилой площади. В новом году будет построено еще 50 тысяч квадратных метров. Наряду с жилыми кварталами возводятся клуб и кинотеатр, больничный комплекс, 4 детских сада, торговый центр.

НА СНИМКЕ: укладка бетона в основание первого турбогенератора.

Фото А. ПУШКАРЕВА.
(Фотохроника ТАСС).

«СТОМАТОЛОГ» ЭКСКАВАТОРА НА ВДНХ СССР

Установку для автоматической наплавки порошковой лентой зубьев новшества экскаватора Э-652 можно назвать своеобразным «стоматологом». За час эта установка восстанавливает 68 зубьев. Новинка напоминает карусель, на которую лучшеобразно размещают поврежденные детали. «Карусель» трогается и по мере движения подводит зубья к особому устройству, которое и осуществляет наплавку.

Высокая производительность установки сочетается с не ме-

нее высоким качеством реставрируемых деталей, о чем свидетельствует практика Кировского экскаваторного завода. Внедренные здесь установка и технология позволили снизить себестоимость восстановления зубьев на 25 процентов, причем продолжительность «второй жизни» деталей увеличилась в 2,5 раза.

Установка и технология автоматической наплавки разработаны Брянским филиалом ВПТИСстройормаша.

С. ФЕДОТОВ.

ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

Она, бедненькая, не могла подняться выше второго этажа. Иногда, правда, поднималась, но редко и с большим трудом. По своей слабости она не могла дойти даже до газовой колонки. Более того, простите, уважаемый читатель, за такую подробность, иногда она была не в состоянии дойти и до санузла. Ей было трудно. Она была слаба. В ней не хватало, так сказать, внутреннего напора. Все это доставляло много хлопот жителям города.

Кто же она такая? Будем откровенны и приоткроем заслону: «она» — это вода, самая обыкновенная, необходимая каждому человеку, вода.

Вот что пишет по этому поводу житель Люберец Л. Семёнов: «Трудности с водоснабжением за последние годы приняли у нас хронический характер. О работе газовых колонок и речи не может быть... Когда этому будет положен конец? Кто несет ответственность за подобное ведение коммунального хозяйства?».

НА ТОЧКЕ ЗАМЕРЗАНИЯ

квартале. Строительные работы по прокладке водовода, которые ведет Ухтомское СУ треста Центроспецстрой (наличник Р. Свицин), идут медленно.

От всего этого терпят неудобства жители. Ведь как только будут сданы в эксплуатацию водозаборный узел «Д» и водовод от этого узла до 115-го квартала, улучшится водоснабжение всего города.

Это отлично понимают строители. Понимают! Поэтому бодро дают обещания. Вот если бы только к этим энергичным обещаниям еще бы такие же энергичные дела!

М. БУЛАВКИНА.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

27 февраля 1973 г.

№ 33 (10623)

3 стр.



Одним из лучших мастеров мехового ателье № 27, что в городе Лыткарино, по праву считается скорняк Анатолий Сергеевич Федоров. Норму выработки он выполняет на 110 проц., качество его работы всегда получает высокую оценку.

НА СНИМКЕ: А. С. Федоров за работой.

Фото В. АНТОНОВА.

ЕЩЕ ОДИН НАРОДНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

Он открылся при клубе «Дружба» в Томилине.

Состоялись первые занятия на двух факультетах. «Об укреплении социалистической законности» — с лекцией на такую тему началась работа факультета правовых знаний. Слушателям факультета «Любите свой край» прочитана лекция о прошлом, настоя-

щем и будущем Люберецкого района.

Впереди — открытие еще двух факультетов, — рассказывает директор клуба З. А. Лурье. — На одном из них будет прочитан цикл лекций по общественно-политической тематике. Тематика последнего составлена для юных томилинцев — пионеров.



СОРЕВНУЮТСЯ ДОПРИЗЫВНИКИ

КОМИТЕТ по физкультуре и спорту исполкома горсовета совместно с ГК ВЛКСМ и горвоенкоматом провел спартакиаду допризывников района по троеборью.

Соревнования показали, что наша молодежь в связи с введением нового комплекса ГТО хорошо улучшила подготовку к службе в Советской Армии. Более 130 лыжников выполнило нормативы II и III разрядов. По стрельбе нормативы III разряда выполнили 62 человека. Гранату за черту 40 метров метнули 112 человек.

Соревнования прошли на хорошем спортивном уровне. Завтра — соревнования допризывников-школьников.

ПРОШЛИ финальные соревнования по зимним видам спорта между сборными командами городов и районов Московской области среди допризывников.

Наши сборные команды выступили удачно. Лыжники заняли третье место, стрелки — четвертое. В общем зачете наша команда занимает призовое место.

Ф. ФОМИН.



САМЫЕ БЫСТРЫЕ КОНЬКИ

Два дня лучшие конькобежцы района боролись за звание сильнейшего.

Среди коллективов физкультуры первой группы лучший результат у команды Люберецкого техникума сельхозмашиностроения. На втором месте конькобежцы завода им. Ухтомского. Во второй группе сильнейшими оказались ковровщики, за ни-

ми — команда из пос. Тураево. Спортсмены треста газового хозяйства отличились в третьей группе. На втором месте здесь команда клуба «Старт».

В индивидуальном зачете лучшее время у мужчин показали Анатолий Щербаков и Вячеслав Клочков, у женщин — Ольга Зайцева и Ольга Пузикова.

С. ФИЛИМОНОВ.

Барнаул. С самого начала зимы парки и скверы алтайской столицы превращаются в сказочные города со снежными крепостями и ледяными горками. До самой весны тут царят веселье. Не пустуют городские катки. Залито 60 хоккейных площадок для детворы. А для любителей лесных прогулок в окрестностях города открыто 32 лыжных базы. В сосновом бору близ Барнаула соревнования лыжников — каждый день.

НА СНИМКЕ: на разминке перед стартом.

Фото В. Садчикова.

(Фотохроника ТАСС).

П. М. Леоненко

Скончался заслуженный врач РСФСР, кандидат медицинских наук, хирург, бывший врач Красковской больницы и директор МОНИКИ Леоненко Петр Михайлович.

Вся трудовая жизнь Петра Михайловича связана с Московской областью и Люберецким районом. Он был замечательным врачом и исключительным хирургом, многие жители нашего района и области обязаны ему жизнью. После окончания медицинского института Леоненко Петр Михайлович работал врачом в Красковской больнице, а затем — заведующим хирургическим отделением

Люберецкой больницы. В годы Великой Отечественной войны возглавлял хирургическую работу в эвакоспитале. С 1945 по 1953 гг. работал главным врачом Красковской больницы, а с 1953 по 1970 гг. — директором МОНИКИ.

Правительство высоко оценило заслуги Леоненко Петра Михайловича, наградив его двумя орденами Ленина и другими правительственными наградами.

Светлая память о П. М. Леоненко надолго сохранится в наших сердцах.

Коллектив Красковской больницы.

Телевидение

ВТОРНИК, 27 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.30 Программа передач.

9.35 Новости.

9.45 Для школьников. «Костер».

10.15 А. Фадеев — «Разгром».

Спектакль.

13.10 ЦТ. Кинопрограмма студии «Казахфильм».

16.15 Программа передач.

16.20 «А. С. Макаренко — писатель и педагог».

17.30 «Семь дней бригады Галины Арефьевой».

18.00 Новости.

18.10 Для детей. «Ребятам о зверятах».

18.40 «Наука сегодня».

19.10 «Поэзия». Стихи Ольгас Сулейманова.

19.25 ЦТ. Играет ансамбль скрипачей Большого театра СССР под управлением Ю. Рентовича.

19.50 В. Кожевников — «Монтажники». Инсценированные рассказы.

21.00 «Время».

21.30 Международный турнир по боксу.

23.30 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.25 Программа передач.

18.30 Концерт Государственного ансамбля танца Армянской ССР.

19.10 Документальные фильмы.

19.45 «Москва».

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 Для юношества. «От 14 до 18».

21.00 «Размыщение». Музыкальный фильм.

21.30 «Театральная афиша».

22.30 Концерт участников художественной самодеятельности.

23.00 Московские новости. Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.05 Новости.

19.10 Заключительный концерт фестиваля искусств «Русская зима».

21.45 «Чужие». Фильм.

22.55 Новости.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ «РЕМБЫТТЕХНИКА»

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: старший бухгалтер-ревизор, бухгалтер, инженер-энергетик, мастер зеркального производства, приемщики заказов, секретарь-машинистка, экономист, инженер-технолог, экономист по труду, мастера по ремонту дыховых, клавишных и щипковых музыкальных инструментов, подсобный рабочий.

Для работы в Малаховке: шоферы на грузовые автомашины.

Обращаться: Люберецы, Октябрьский проспект, 206, тел. 173-14-19.

1-3

МОСКОВСКОЕ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: плотников, бетонщиков, арматурщиков, каменщиков, маляров, штукатуров, монтажников, строительных конструкций, сантехников, электромонтажников, электриков, машинистов башенных кранов и автокранов, бульдозеристов, крановщиков на самоходные краны, машинистов компрессоров, экскаваторщиков.

Обращаться: Люберецы, ул. Кирова, 63, тел. 3-00-14, доб. 3-12, (2 зв.).

1-3

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ № 3 ТРЕСТА СПЕЦНЕФТЕСТРОЙ

ТРЕБУЮТСЯ: каменщики, штукатуры, маляры, бетонщики, монтажники, прорабы.

Жилая площадь будет предстavляться через 3 года.

Обращаться: Малаховка, ул. Кирова, 25, отдел кадров.

1-3.

ОПЫТНО-КОНСТРУКТОРСКОМУ БЮРО

ВНИИКрахмалопродуктов требуются: сметчик-строитель, сметчик-монтажник, инженер-механик, техник-механик.

Обращаться: Коренево, ул. Некрасова, ОКБ ВНИИК, тел. 173-77-18, 173-78-72.

1-3.

МОСТСТРОИТЕЛЬНОМУ ОТРЯДУ № 3

ТРЕБУЮТСЯ: шоферы I, II и III классов, автослесари.

Обращаться: Люберецы-2 (рядом с Люберецким электромеханическим заводом).

1-3.

ОПЫТНО-ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЙ ЗАВОД

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: токарей 2—5-го разрядов, фрезеровщиков 2—5-го разр., слесарей-ремонтников 3—5-го разр., слесарей-сантехников 4—6-го разр., слесарей-сборщиков 1—5-го разр., расточников 3—4-го разр., шлифовщиков 5-го разр., бензорезчиков 3—5-го разр., термиста на ТВЧ, резчиков на ножницах и пилах, электромонтеров, каменщиков, маляров, столяров, кочегаров, штукатуров.

Оплата труда повременно-премиальная и сдельная.

При институте имеются детский сад, ясли, пионерский лагерь, столовая.

Обращаться: Люберецы, пос. ВУГИ, Институт горного дела им. А. А. Скочинского, завод, отдел кадров, комн. 142, тел. 271-90-10, доб. 21-39. Проезд авт. 346 и 353 до остановки «ВУГИ».

1-3

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченному Управления Мособлисполкома по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберецы, Октябрьский пр., 206, комната 15, тел. 3-17-35.

~~~~~  
 Адрес редакции: г. Люберецы-5, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1-2. Почтовый индекс 140005.  
 Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературы и общественной приемной — 3-27-07.  
 Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

Люберецкая типография. Октябрьский пр., 150.  
 Л-16483 Объем 1 п. л. Тираж 20 100 Зак. 1269

## ФАБРИКА ИМЕНИ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

**ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ** учащихся в школу ФЗУ на 1973 учебный год по специальности прядильщицы.

Принимаются девушки в возрасте 15,5—19 лет с образованием не ниже 8 классов.

Начало занятий с 20 марта 1973 г.

Обращаться: отдел кадров Люберецкого ГАТП-2, тел. 3-38-12, доб. 6-77. Проезд авт. 21, 24, 305, до ост. «ТЭЦ-22».

1-3

Учащиеся школы ФЗУ имеют льготы для продолжения образования: в одном здании со школой ФЗУ находятся школа рабочей молодежи и вечерний текстильный техникум.